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24ª SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO ANO DO SEGUNDO PERIODO REFERENTE 

A DÉCIMA QUINTA LEGISLATURA 

 

DATA: 30/08/2024        HORA: 9:00 h. 

 

EXPEDIENTE: 

 

1. Não haverá leitura de Ata anterior. 

 

2. Requerimento de nº 088/2024 de autoria da vereadora Fernanda Raquele, ao Poder 

Legislativo Municipal, quê, “ENCAMINHE A CÂMARA MUNICIPAL, NO PRAZO LEGAL, 

RELATÓRIO DETALHADO E COMPROVANTES DE QUITAÇÃO JUNTO AS 

INSTITUIÇÕES FINANCEIRAS, DOS EMPRÉSTIMOS CONSIGNADOS EM FOLHA DOS 

SERVIDORES MUNICIPAIS, DISCRIMINADO POR SECRETARIAS, TENDO EM VISTA 

DENÚNCIAS DE SERVIDORES RELATANDO QUE OS VALORES ESTÃO SENDO 

DESCONTADOS DE SEUS PAGAMENTOS E NÃO ESTÃO SENDO REPASSADOS AOS 

BANCOS, OCASIONADO A NEGATIVAÇÃO DO NOME DOS SERVIDORES.” 

 

3. Requerimento de nº 089/2024 de autoria da vereadora Fernanda Raquele, ao Poder 

Legislativo Municipal, quê, “ENCAMINHE A CÂMARA MUNICIPAL, NO PRAZO LEGAL, 

RELATÓRIO CONTENDO OS VALORES ARRECADADOS COM A TAXA DE ILUMINAÇÃO 

PÚBLICA REFERENTE AOS MESES DE JANEIRO DE 2024 A AGOSTO DE 2024.” 

 

4. Requerimento de nº 090/2024 de autoria da vereadora Fernanda Raquele, ao Poder 

Legislativo Municipal, quê, “ENCAMINHE A CÂMARA MUNICIPAL, NO PRAZO LEGAL, 

ENCAMINHE A CÂMARA MUNICIPAL O COMPROVANTE DE PAGAMENTO DA 

ENTRADA E DEMAIS PARCELAS VENCIDAS REFERENTE AO PARCELAMENTO 

APROVADO PELA CÂMARA MUNICIPAL, DA DÍVIDA DA PREFEITURA MUNICIPAL 

PARA COM A EQUATORIAL PARÁ.” 

 

5. Requerimento de nº 091/2024 de autoria da vereadora Fernanda Raquele, ao Poder 

Legislativo Municipal, quê, “ENCAMINHE A CÂMARA MUNICIPAL, NO PRAZO LEGAL, 

TODO A DOCUMENTAÇÃO REFERENTE AS VISTORIAS REALIZADAS NO ÔNIBUS 

ESCOLARES, DURANTE O ANO DE 2024, ATESTANDO SUAS CONDIÇÕES DE USO E 

APTIDÃO PARA O TRANSPORTE ESCOLA MUNICIPAL.” 

 

6. Requerimento de nº 092/2024 de autoria do vereador Alexandre Soares, ao Poder 

Legislativo Municipal, quê, “DETERMINE E PROMOVA A PAVIMENTAÇÃO DA RUA DA 

MAES (RUA DA CRECHE), LOCALIZADA NO DISTRITO DE BARREIRA DOS CAMPOS.” 
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7. Requerimento de nº 093/2024 de autoria do vereador Alexandre Soares, ao Poder 

Legislativo Municipal, quê, “DETERMINE E PROMOVA A CONSTRUÇÃO DE UMA 

QUADRA POLIESPORTIVA NA ESCOLA MUNICIPAL TIA ANA NUNES E ESCOLA 

CATARINA CARVELLI, AMBAS LOCALIZADAS NA REGIÃO DO CANTÃO.” 

 

8. Requerimento de nº 094/2024 de autoria do vereador Sivaldo Azevedo, ao Poder 
Legislativo Municipal, quê, “DETERMINE E PROMOVA A CONSTRUÇÃO DE 03 (TRÊS) 
NOVAS SALAS DE AULA NA ESCOLA MUNICIPAL IRMÃ MAGNOLIA, LOCALIZADA NO 
DISTRITO DE VILA MANDI.” 
 

9. Requerimento de nº 095/2024 de autoria do vereador Clébio Costa, ao Poder Executivo 
Municipal, quê, “DETERMINE E PROMOVA O ENVIO DE UMA RETROESCAVADEIRA 
PARA O DISTRITO DE VILA MANDI, COM A FINALIDADE DE ABRIR REPRESAS NAS 
PROPRIEDADES DOS PEQUENOS PRODUTORES RURAIS.” 
 

 

 

 

 

TEMA LIVRE: 

Para os vereadores inscritos 

 

 

ENCAMINHAMENTO:   

 
 

ORDEM DO DIA:  

 

 

 

EXPLICAÇÃO PESSOAL: 

Para os vereadores inscritos. 

 

 

                                             Rosa Mônica Brito Franco – MDB 

Ver. Presidente 

 


